

**Bihar – Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület
4100 Berettyóújfalu, Kossuth utca 25****SZAKMAI BESZÁMOLÓ**

Alulírott, **Karacs Imre Sáp Községi Önkormányzat polgármestere** (székhely: 4176 Sáp, Fő utca 24., adószáma: 15728795-2-09, ügyfél-azonosító: 1005281471) a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület – **VP6-19.2.1.-11-7-20 kódszámú „Helyi életminőség javítását célzó fejlesztések támogatása”** című felhívásra 2021.10.30 17:31:51 időpontban 3322024497 iratazonosító számú támogatási kérelemhez (Támogatói Okirat iratazonosítója: 3377668464) benyújtott záró kifizetési kérelemmel kapcsolatban az alábbiakról számolok be:

Eredmények:

A fejlesztés során egy térfigyelő kamerarendszer került kiépítésre, aminek célja a közbiztonság javításának elérése.

Tartalom:

A megvalósítás során négy vasbetonoszlop került telepítésre a település fontosabb kereszteződéseibe, az oszlopokon összes öt darab kamera került elhelyezésre. A kamerák vandál biztos kültéri kivitelűek, az Önkormányzat által kijelölt pontjain lettek felhelyezve. A kamerák közelébe optikai rálátás van a központi fejállomásra, mely az önkormányzat épületébe lett telepítve. A hálózat zártláncú és titkosított csatornán üzemel. A rögzítő a magyar jogszabályoknak megfelelően idegenektől zárt helységben az Önkormányzat tulajdonát képező helyen és megfelelő kezelő személyzettel üzemel. Az eszközök, antennák áramellátását szintén az Önkormányzat biztosítja.

A térfigyelő IP kamera rendszer wireless hálózattal működik. A térfigyelő hálózat adatátviteli felülete 5Ghz tartományban aktív elemekkel és antennákkal lett megtervezve. A hálózatot és az aktívelemeket switchek kapcsolják össze, amelyek az esetleges későbbi távoli felügyelet és egy nagyobb kistérségi térfigyelő rendszerhez való kapcsolódás lehetőségét teremtik meg. A telepített wireless hálózat átviteli sebessége kameránként garantált 25 MBit. A rendszerben 5 db külső színes D/N kamera került felszerelésre. A szuper fényérzékeny D/N kamerák 0,4lux fényerőig színes képet adnak, 0,4lux alatt átvált fekete-fehér üzemmódba, és viszonylag alacsony (0,001lux) megvilágításnál képes képet adni.

A fejlesztés hatására javul a bűnmegelőzés és csökkenni fog a településen a bűncselekmények száma. A csökkenő bűnözés a településen élők közérzetének javulását okozza, ami növeli a helyi identitás érzését. Ez hozzájárul a település vonzerejének növeléséhez. Ezen felül célunk a társadalmi felzárkózás és népesedési kihívások kezelése. Az intézkedés célja a települések közbiztonságának növelése volt, ezáltal a lakosság életminőségének javítása, aminek közvetett eredménye az elvándorlás lassulása.

Változás: Megvalósítás helyének módosítása történt. Erről változásbejelentést adtunk be, mely elfogadásra került. Valamint módosult a projekt kezdési és befejezési időpontja.

Kötelező tájékoztatás: A "VP KTK 2020" szerint megvalósítandó nyilvánosság biztosítása megtörtént a projekt tábla kihelyezésével és saját honlapon történő megjelenítéssel.

Sáp, 2024. március 19.



Pályázó
Cégszerű aláírása